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BDE THAM KHAO
PE 1:
Bai 1: Tim tap xac dinh cua ham $6:

N2x-3+1 by 3= V2x+7 +4/-3x+5
Ji—x_3 Y 312x

Bai 2: Khao sat su bién thién va v& db thi ham s6 (P)y=-x>+6x-5

a)y

Bai 3: Cho ham s6 y=(m+2)x*-2(m-1)x+m+3 (P,,) (m tham s6). Tim gia tri
tham s6 m dé ham sé cat truc hoanh tai 2 diém phan biét c6 hoanh dox;;x5 sao
cho x? 4+ x> +4x,x,>0.

Bai 4: Xac dinh hé s6 a;b;c cua (P) y=ax2+bx+c. Biét (P) ¢6 gia tri nho nhét

bang -1 va di qua 2 diém A(2;-1); B(0;3).

PE 2:

Bai 1: Tim tap xac dinh cua ham so:

5x 1 2
a)y=~2x+9 - b)y= +
)y J5-3x )y —x*'+16 2x+3-2

Bai 2: Khao sat su bién thiénva v& d@d thi ham s (P)y= x*-4x+4

Bii 3: Cho parabol (P)iy= 2x>-7x+1 va duong thang d y=x-3m. Tim gia tri tham
s m dé (P) va dudng thang d cit nhau tai 2 diém phan biét c6 hoang d6 1an luot
la x1;%5 sa0 cho (x —x )" +2(x, + x,) <6

Bai 4: Xac dinh hé s6 a;b;c ctia (P)y = az® + bz + c(a # O). Biét (P) c6 gia tri 1on

nhét bé‘mg 4 tai x=1 va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh do bé‘mg 3.

PE 3:
Bai 1: Tim tap xac dinh cac ham sb sau:

Vx+1 1

R T N vy Ny By

Bai 2: Xét su bién thién va vé dd thi ham sé y = 227 — 4z + 1
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Bai 3: Cho ham s6 bac hai: y = 2> — 3z + m va dudng thang y = 2z —m + 3. Tim m

dé do thi ham sd cat duong thang tai 2 diém phan biét ¢6 haonh do x;, X, sao

Bai 4: Xéc dinh ham 6 y = a2 + bz + c(a = 0) biét d0 thi ham s6 cat Ox tai

A (-1,0) B(- 5,0) va c6 tung d0 dinh 1a - 9.

DE 4:

Bai 1: Tim tip xac dinh ctia ham so.

a) a)y= |’i1| \/_b)y V3x+2+4/2-x

Bai 2: Khao sat sy bién thién va v& dd thi ham sb bac haity = x> +2x—172

Bai 3: Tim gi4 tri cta tham s6 m dé parabol (P) : y=— x> + mx — 1 cét dudng
mZ

théng d:V =T+m tai 2 diém A, B phan biét; sao cho x4, xg thod man :

3(x% +x,)+10x,x, >0 ?

Bai 4: Xac dinhham sb-bac hai y= az® + ba + c(a # 0), biét rang dd thi cua (P)

cit truc hoanh tai 2 diém c6 hoanh d6 1an luot béng 2:3 va cit truc tung tai diém

c6 tung do bang 6.

PE 5:
Bai 1: Tim tap xac dinh ctia cac ham s6 sau :
a) y— /—l+2x+ 2x 1 b)y:3x+4_ 1
—3x+1 x+1 x+3

Bai 2:Khao sat su bién thién va v& dd thi ham s6 : y = —x* + 2x +2
Bai 3: Cho Parabol (P) :y=x’ —7x—77m va duong thang d: y = -mx—15. Tim m

dé duong thang d tiép xtc v6i (P).Tim toa do tiép diém.
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Bai 4 :Xac dinh Parabol (P) : y = ax” +bx—3. Biét Parabol (P) ¢ dinh 7 (%;_1—825)

DE 6

Bai 1: Tim tip xac dinh cta cadc ham so6 sau:

a) y= x+2 + 2011 b) y=Nx-2+~3x+1

2x—-4 3x+4

Bai 2: Khao sat su bién thién va v& d thi ctia ham sé: y=—x* +2x+#1.

Bai 3: Cho parabol (P): y= ¥+ x+4m—1 va duong thang (d): y=<x+m+1 (m la
tham s6). Tim m dé (P) va (d) cét nhau tai hai diém phan biét c6 hoanh do
x,x thoaman: x’+x’ =—nr -37.

Bai 4: Xac dinh ham sd y= ax* + bx—1 (P), biét (P).c6 hoanh'dd dinh 1a -1 va di
qua diém A(1;5).

DE 7

Bai 1: Tim tap xac dinh cua cac ham so sau:

2 —_—
a. y=~3x+2++2-x b. y=M

(2x—3)(x+ 1)
Bai 2: Khao sat sy bién thién va v& d0 thi ham sb y=-x>—4x+1 (P)
Bai 3: Tim gi4 tri ciia tham sé m dé parabol ( P) : y=—x* +2mx — 1 cit dudng
théng d:y =m>+m tai 2 diém A, B phan biét; sao cho x,, xg thod man :
X, (] +x)kx,(x, +x5)=—8m> —4dm+2
Bai 4: Xac dinhham s bac hai y = az® + bz + c(a # 0), biét ré‘mg dd thi cua (P) co

toa d6 cua dinh I(1;0) va cit dudng thing y=4 tai 2 diém c6 hoanh d6 lan luot
bang -1;3.
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